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Ata da sessão extraordinária do Conselho de 
Curadores realizada no dia 21 de março de 2024, às 
15h30min, on-line. 
 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e 1 

trinta minutos, reuniu-se o Conselho de Curadores da Universidade Federal de Santa Catarina 2 

(CC/UFSC), on-line, por meio da ferramenta https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/conselho-3 

de-curadores-ufsc, em caráter extraordinário, convocado pelo Ofício Circular nº 4 

3/2024/SODC/CC, anteriormente preparado e enviado a todos os conselheiros por correio 5 

eletrônico. Compareceram à sessão, consoante a lista de frequência, os seguintes membros: 6 

professor Edson Bazzo, presidente em exercício e representante titular do Centro Tecnológico 7 

(CTC); professor César Damian, representante suplente do Centro de Ciências Agrárias (CCA); 8 

professora Eloisa Pavesi, representante titular do Centro de Ciências Biológicas (CCB); professor 9 

Luiz Guilherme Antonacci Guglielmo, representante titular do Centro de Desportos (CDS); 10 

professor Oscar Ricardo Janesch, representante titular do Centro de Ciências Físicas e 11 

Matemática (CFM); professores Daniel Deggau Bastos, representante titular do Centro de 12 

Ciências Jurídicas (CCJ); professor Maurício José Lopes Pereima, representante titular do Centro 13 

de Ciências da Saúde (CCS); professor Cleyton de Oliveira Ritta, representante titular do Centro 14 

Socioeconômico (CSE); professor Allan Seeber, representante titular do Centro de Ciências 15 

Rurais (CCR/CUR); professor Paulo Cesar Leite Esteves, representante titular do Centro de 16 

Ciências, Tecnologias e Saúde (CTS/ARA); professora Franciely Velozo Aragão, representante 17 

titular do Centro Tecnológico, de Ciências Exatas e Educação (CTE/BLU). Após a constatação de 18 

quórum, o presidente cumprimentou todos os presentes e declarou aberta a sessão. Na 19 

sequência, o presidente colocou em votação a ordem do dia, que foi aprovada por 20 

unanimidade. Em seguida, passou-se à apreciação dos itens de pauta listados conforme o 21 

disposto a seguir. 1. Edital de Convocação nº 1/2024/GR; Solicitante: Conselho de Curadores – 22 

CC; Assunto: Realização da eleição para presidência do Conselho de Curadores. Com a palavra, 23 

o presidente informou que o professor Cleyton de Oliveira Ritta, representante titular do 24 

Centro Socioeconômico (CSE) se candidatou à presidência do Conselho de Curadores. O 25 

presidente perguntou se mais alguém gostaria de se candidatar e não houve mais inscrições. 26 

Ato contínuo o presidente encerrou as inscrições e passou para o regime de votação, em 27 

votação, o professor Cleyton de Oliveira Ritta foi eleito presidente do Conselho de Curadores 28 

por unanimidade, com 11 (onze) votos. O presidente eleito agradeceu todos os conselheiros 29 

pelo voto de confiança e por todo apoio recebido. Nada mais havendo a tratar, o presidente 30 

agradeceu a presença e a colaboração de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, 31 

João Francisco Guimarães, secretário do Conselho de Curadores, lavrei a presente ata, que, 32 

quando aprovada, será assinada pelos membros presentes. Florianópolis, 21 de março de 2024. 33 
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Lista de assinaturas de aprovação da Ata da Sessão Extraordinária do Conselho de Curadores da 
UFSC realizada no dia 21 de março de 2024, às 15h30min. 
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